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San Francisco, CA Survey Results

Do you approve or disapprove of Governor
Jerry Brown's job performance?

ADDIOVE ..c.c.oooeveeveeeesteeeves st 70%
DISAPPIOVE. ......ovovvesverereesreseieevosies s s s 16%
NOLSUTE ... 14%

Some cities like Los Angeles ban city
appointees from contributing or raising money
for officials who appoint them or to candidates
backed by them. Do you think San Francisco
should ban appointees from fundraising or
contributing to candidates for election to City
Hall offices, or not?

Think San Francisco should ban appointees

from fundraising or contributing to candidates

for election to City Hall Offices.............cc.cov.u.. 58%

Do not think San Francisco should ban

appointees from fundraising or contribuling to

candidates for election to City Hall offices ...... 24%

NOESUIE c..oovveveeeeeeeer e ess e er s 18%

California allows for elected officials to ask
others to write checks for a special purpose, as
it did for the America’s Cup debts or to
celebrate City Hall's 100th anniversary. This
request can come at the same time the
potential donor has decisions being made by
the official who requests the check. Do you
think people who have pending decisions being
made by public officials should be banned from
being able to write checks for a special
purpose at that official's request, or not?
Think people who have pending decisions
being made by public officials should be
banned from being able to write checks for a
special purpose at that official’s request ......... 62%
Do not think people who have pending
decisions being made by public officials
should be banned from being able to write
checks for a special purpose at that official’'s
FEQUESTL ... e, 0

NOE SUIE ovvovvessceerseressinesenseserneneseassenressssessones 17%
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It was recently reported that developers, union
leaders and others seeking city approvals were
told to contribute to a specific candidate and
not to contribute to another candidate by then-
mayor Lee, with the participation of his top staff
and top city Board of Supervisors members
and that “we wiil be watching”. Does this give
you very serious concerns, somewhat serious
concerns, minor concerns or no real concerns?

Very SEriouS CONCEINS .........ovvuvveriisriesessinnnns 62%
Somewhat serious concems.............occvnvns 21%
MINOr CONCEINS ....coocvvivcceiiriiieiiiir e 12%
INO 18I CONCEINS. ....vvovvvisrvrsseresseressseesssinssos 3%
NOESUTE ...t o 2%

At the same meeting, billionaire City Hall
insider Ron Conway also said that if the
developer donated money to the mayor's
favorite candidate, that Conway would make a
donation in an equal amount to an organization
supported by the developer. Does this give you
very serious concerns, somewhat serious
concerns, minor concerns or no real concerns
about Ron Conway and the candidates he
supports?

Very serious concerns ........... E———— 96%
Somewhat SErioUS CONCEMS......u.vvuirssiinions 24%
MINOF CONCOINS ..cvovvvvvivsesieossesresisevessassenssnens 11%
NO FEAI CONCOITIS. c.v.vvevvevsersrsssssissssissassinsiens 3%
NOESUIE.....cocovvvireciri 6%

Ethics Commissioner Quentin Kopp has called
on the Ethics staff to fully investigate this
incident, using subpeonas if necessary to
guarantee that meeting participants testify
under oath. Do you support or oppose this
ethics investigation?

SUPDOM ..ccvviiiiiiniiiir e 73%
OPPOSE ...vccvvv it s 7%
NOESUIE .rvvververreevens s s 21%
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Q7 San Francisco takes some steps to block pay- Q11 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white,

to-play City Hall decisions by prohibiting press 2. If Asian or Pacific Islander, press 3. If
contractors and lobbyists from contributing to African-American, press 4. If other, press 5.
officials who decide on their requests. Some Hispanic / Lati 10%
other cities also ban developers from ISPANIC £ LAUNO wvvsevvvrevesssscnsissnni s
contributing to officials who approve their O 53%
building requests. Do you think San Francisco ) . 0
- should also prohibit developers with pending ASIAN / PACIIC ISIANGE.......coocoocvvvs v 22%
decisions from contributing or fundraising for AFICAN-AIMIICAN oo 8%
officials who decide on their requests, or not? oth 7%
Think San Francisco should prohibit Orcrrsssmmrs s s
developers with pending decisions from Q12 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65,
contributing or fundraising for officials who press 2. If older than 65, press 3.
decide on their reqUESLS...............c.cveenrerennn, 78% 20%
, ] " TEEO45...ccciiiiiiiiirr o
Do not think San Francisco should prohibit
developers with pending decisions from BEEO B5vrvrrrereeseereeeerersss s ior s ses s s stenns 46%
contributing or fundraising for officials who
decide on their requests................cowcrceonenn. 11% Older than 65 ..., 34%
or Q13 Are you LGBT, or not? If you are LGBT, press
NOLSUTE vvsvvsssrssssssssssssssstss s e 1_1 % 1. If not, press 2. If you don't care to say, press
Q8 Do you think pay-to-play and corruption at City 3.
Hall has a very negative impact on quality of 18%
life in San Francisco, a somewhat negative YBS. oo, °
impact, a somewhat positive impact or a very NO..oossvvveeevirs st 70%
positive impact, or does it not make a o
difference? Don'tcare to Say..........ocovvvconiiiniiiicinninnn, 12%
Very negative impact ...............ccoueeeeeeeeevonnon, 6296 Q14 Supervisor District 5%
Somewhat negative impact...............cccc.c..... 23% Tormmssmsss st i s 10(;
Somewhat posilive impact.............ccc.ccccveennnn, 4% et s 7;
Very positive impact.............ccceveeernirinivnieinnns 1% o ——————— oo
NOESUME oo 10% OO U O N 7%
Q9 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. B 12%
If you prefer not to identify, press 3. B 7%
WOMan ..........ccoovviveneiii e 49% T e 13%
MEBI.......cooooiiiconininineceisecressesessseescsinins 44% B 15%
Prefer nOLIO IAONtY..c.co.c.co.coooovvivcvivivirinn % Dot s 7%
Q10 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 10 6%
press 2. If an Independent, press 3. [P
Q,
0= o To o - | OO T 65% Tl 11%
RepubliCan...............ccccccuinnoniinninenienesneanns 10%
INQEPENOBNLE.........oovooeveeeeseeereoneeereres s, 26%
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